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On considere la fonction f, définie par la courbe suivante :
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1) Déterminer D;.

2) Calculer f(-3) et f(—1) et £(0) et f(—4) et f(4) et
f(—1/2)

3) Déterminer f(]-oo,-Z]) et f([-2,2]) et
f([2,+x])

4) Déterminer les équations des asymptétes de (C;) au
voisinage de +00 et au voisinage de —o0 .

5) Donner les coordonnées des points d’intersection A et
B de(C;) avec I’axe des abscisses.

6) Donner les coordonnées du point d’intersection C de

(C;) avec I’axe des ordonnées.
7) Donner I’ensemble solution de I’équation f(x)=1.

8) Déterminer graphiquement 1’ensemble solution de

P’inéquation f(x)<0.

9) Déterminer lim f(x) s lim f(x).

X—>—00 X—>+©0
10) Déterminer f '(—2) et fé(Z) . est-elle dérivable a droite

de 2 ? justifier les réponses.

f(x)+2
11) Déterminer les limites suivantes : lim (x) et
x>-2 X+2
lim f9-3 et lim fo)-3 . Justifier
x=2" X— x—>2% X-—

12) Dresser le tableau de variations de f .
13) On suppose que f est dérivable sur D; — {2}, Donner le

tableau de signes de f '(x) .

Exercice 2 2 I
On considére la fonction f , la courbe suivante:
1) Déterminer D;.
1) Calculer : f(—4) et £(0) et £(3) et £(4) et £(5).
2) Déterminer f(]-oo,-Z]) et f([-4,0]) et f([3,+oo[) . I
3) Montrer vque ’équation f(x) =0, admet une solution

unique o dans l'intervalle]4,5[.
4) Déterminer lim f(x) et lim f(x) et lim f(x) et

X—>—00 X—>+00 x—>(3/2)"
lim f(x).

x—>(3/2)* . N e
5) Déterminer f (3) et £(0) et f(5) s et fu(-2). fest- g

elle dérivable a gauche de -2 ? justifier les réponses. ©) | | T 3
6) Déterminer I’équation de la tangente (T,)a (C;) au T \\

point d’abscisse 5 et 1’équation de la tangente (T,) a “\'\‘2

(C;) au point d’abscisse 0. ‘\:
7) On suppose que f est dérivable sur D; — {— 2}, Dresser le \‘

' | HOW)
tableau de variations de f ,en déduire les signes de f (x). (c,)l| o
f f !
8) Déterminer lim f® et lim ﬁ justifier
x——o X x—+o X
f(x)-2 f 7/2 f 1 f 1
9) Déterminer : lim —f(x)+ 3 et lim *x) et lim x)+7/ et lim (x)+ et lim (x)+ . justifier
x>3 X— Xx—5 X— x—0 X x—>-2" X+2 x—»-2" X+

Bonne Chance
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